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Cnocobbl pelweHns cMcTeM YpaBHEHUM C
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ABYMS MepeMeHHbIMU:

[ padpuueckum metoa
MeToA NOACTAHOBKM
MeToA CAOXKeHUs

MeToA BBEAEHWSA HOBOW MepeMeHHOM

™




ABAsieTcAa AW Napa unceA x = 6,y =
-8 pewieHneM cncTembl ypaBHEHUM!

{3x+ 2y —2 =0,
x* + y* =100

OTBeT 0bbiACHUTE.




MNmeeT AM pelieHue cuctemal

{ x— 3y =8,
X*+ y*= -9

OTBeT 0bbiACHUTE.




MNmeeT AM pelieHue cuctemal

{x—y=1,
X*+ y* =0

OTBeT 0bbiACHUTE.




Nel.PewunTte cucteMy ypaBHEeHM:

{x2+ y* =74,
X+ y=12




Ne2. Pewunte cucteMy ypaBHEHMIM:

{\/—X—\F—S




Ne3. PewunTe cuctemy ypaBHEHMIA:

{XZ — y* = 12,
X¢ + y% = 20




Ne4. Pelwunte cucteMy ypaBHEHMIM:

{2(x+y)2— 7x+y)+ 3=0,
2X — By = —]




Ne5. [pu Kakom 3HavyeHUM napameTpa p
cCMCTeMa YpaBHEHUU UMeeT
Tpu peweHus?

{xz + y? =0,
y =& =y

™




Neé. [NocTporTe rpadpuk ypaBHeHUS:

(x* +y*-8x)(x+y) =0




AomallHee 3apaHuUeE;

1) PewwuTe cuctemy ypaBHeHU:

X+ 2 3y e
y x+2
Xy = 16

2) [ocTponTe rpadmk ypaBHeHUSA:

(x* +y*+ 6x-8y)(y-vx) =0




